

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Editais Administrativos



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO

ERRATA AO RESULTADO FINAL E EXTRATO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2025

Objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de Medicamentos, destinados ao atendimento da Policlínica Regional de Saúde de Feira de Santana - BA, mantida pelo Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Feira de Santana – PORTAL DO SERTÃO. O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO torna público a alteração SUPRA, modificando o seguinte:

Onde se lê: EMPRESAS VENCEDORAS: DROGAFONTE LTDA - 08.778.201/0001-26 com o valor da soma dos itens 1 - 4 - 7-13 - 23 - 24 - 25 - 28 - 33 - 35 - 37 - 38 - 46 - 50 - 56 - 57 - 59 - 63 - 64 - 66 - 69 - 81 - 86 - 88 - 91 igual a R\$ 99.729,60 (noventa e nove mil setecentos e vinte e nove reais e sessenta centavos). PROCIMED COMÉRCIO ATACADISTA DE PRODUTOS HOSPITALARES E ODONTOLÓGICOS LTDA - 33.961.969/0001-88 com o valor da soma dos itens 2 - 17 - 18 - 41 - 44 - 48 - 54 - 71 - 72 igual a R\$ 22.420,10 (vinte e dois mil quatrocentos e vinte reais e dez centavos). 4M BR -4 COMERCIO E REPRESENTACAO DE MATERIAL E MEDICAMENTO HOSPITALAR LTDA - 10.013.864/0001-00 com o valor da soma dos itens 3 - 5 - 6 - 20 - 21 - 22 - 26 - 27 - 34 - 36 - 40 - 43 - 49 - 52 - 55 - 62 - 70 - 82 - 89 igual a R\$ 47.454,80 (quarenta e sete mil quatrocentos e cinquenta e quatro reais e oitenta centavos). MEDISIL MEDICAMENTOS LTDA - 96.827.563/0001-27 com o valor da soma dos itens 9 - 11 - 14 - 15 - 29 - 31 - 39 - 42 - 47 - 51 - 58 - 60 - 67 - 68 - 76 - 77 - 80 - 85 - 87 igual a R\$ 81.127,20 (oitenta e um mil cento e vinte e sete reais e vinte centavos). DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS BACKES LTDA - 25.279.552/0001-01 com o valor da soma dos itens 10 - 12 - 16 - 32 - 45 - 61 - 65 - 79 - 90 igual a R\$ 5.851,20 (cinco mil oitocentos e cinquenta e um reais e vinte centavos). VOLPE MED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA - 52.653.703/0001-12 com o valor da soma dos itens 19 - 30 - 73 - 74 - 75 - 83 - 84 igual a R\$ 222.955,00 (duzentos e vinte e dois mil novecentos e cinquenta e cinco reais). Publica-se para conhecimento dos interessados, nos termos do Diploma regulador.

Leia-se: EMPRESAS VENCEDORAS: DROGAFONTE LTDA - 08.778.201/0001-26 com o valor da soma dos itens 1 - 4 - 7- 8 - 13 - 23 - 24 - 25 - 28 - 33 - 35 - 37 - 38 - 46 - 50 - 56 - 57 - 59 - 63 - 64 - 66 - 69 - 81 - 86 - 88 - 91 igual a R\$ 99.729,60 (noventa e nove mil setecentos e vinte e nove reais e sessenta centavos). PROCIMED COMÉRCIO ATACADISTA DE PRODUTOS HOSPITALARES E ODONTOLÓGICOS LTDA - 33.961.969/0001-88 com o valor da soma dos itens 2 - 17 - 18 - 41 - 44 - 48 - 54 - 71 - 72 igual a R\$ 22.420,10 (vinte e dois mil quatrocentos e vinte reais e dez centavos). 4M BR -4 COMERCIO E REPRESENTACAO DE MATERIAL E MEDICAMENTO HOSPITALAR LTDA - 10.013.864/0001-00 com o valor da soma dos itens 3 - 5 - 6 - 20 - 21 - 22 - 26 - 27 - 34 - 36 - 40 - 43 - 49 - 52 - 55 - 62 - 70 - 82 - 89 igual a R\$ 47.454,80 (quarenta e sete mil quatrocentos e cinquenta e quatro reais e oitenta centavos). MEDISIL MEDICAMENTOS LTDA - 96.827.563/0001-27 com o valor da soma dos itens 9 - 11 - 14 - 15 - 29 - 31 - 39 - 42 - 47 - 51 - 58 - 60 - 67 - 68 - 76 - 77 - 80 - 85 - 87 igual a R\$ 81.127,20 (oitenta e um mil cento e vinte e sete reais e vinte centavos). DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS BACKES LTDA - 25.279.552/0001-01 com o valor da soma dos itens 10 - 12 - 16 - 32 - 45 - 61 - 65 - 79 - 90 igual a R\$ 5.851,20 (cinco mil oitocentos e cinquenta e um reais e vinte centavos). VOLPE MED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA - 52.653.703/0001-12 com o valor da soma dos itens 19 - 30 - 73 - 74 - 75 - 83 - 84 igual a R\$ 222.955,00 (duzentos e vinte e



SEDE: Avenida Eduardo Fróes da Mota, S/N – 35ª BI – CEP: 44.050-220 – Feira de Santana – Bahia.

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO

dois mil novecentos e cinquenta e cinco reais). O item 53 foi declarado fracassado e o item 78 foi declarado deserto. Publica-se para conhecimento dos interessados, nos termos do Diploma regulador.

Feira de Santana, 07 de abril de 2025.

Pregoeira



SEDE: Avenida Eduardo Fróes da Mota, S/N – 35ª BI – CEP: 44.050-220 – Feira de Santana – Bahia.